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1. Ïóñòü A è B � êâàäðàòíûå íåíóëåâûå ìàòðèöû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà. Âåðíî ëè, ÷òî åñëè
ABA = A, òî BAB = B?

2. Èññëåäóéòå íà ñõîäèìîñòü ðÿä
∞∑

n=3

(ln lnn)
− lnn

.

3. Ñëó÷àéíûå âåëè÷èíû X è Y íåçàâèñèìû. Ïëîòíîñòü ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû X ðàâíà
pX(t) = t

2 · I[0;2](t) (ãäå I[0;2](t) � èíäèêàòîðíàÿ ôóíêöèÿ îòðåçêà [0; 2]), à Y èìååò
ðàâíîìåðíîå ðàñïðåäåëåíèå íà îòðåçêå [0; 3]. Íàéäèòå âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî èç îòðåçêîâ ñ
äëèíàìè X, Y è 1 ìîæíî ñîñòàâèòü òðåóãîëüíèê.

4. Äàíû n îòðåçêîâ [ai, bi]. Íàçîâ¼ì èíäåêñîì âëîæåííîñòè îòðåçêà [ai, bi] êîëè÷åñòâî
îòðåçêîâ, êîòîðûå åãî ñîäåðæàò. Ïðåäëîæèòå àëãîðèòì, îïðåäåëÿþùèé, åñòü ëè â íà-
áîðå îòðåçîê ñ èíäåêñîì âëîæåííîñòè, ïðåâûøàþùèì 1000. Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè �
O(n log n), ïî äîïîëíèòåëüíîé ïàìÿòè � O(n).

5. Ñóùåñòâóåò ëè íåïðåðûâíàÿ ôóíêöèÿ f(x), äëÿ êîòîðîé f(f(x)) = 1− x3?

6. Â ðÿä ðàñïîëîæåíû m ïðåäìåòîâ. Ñëó÷àéíî âûáèðàþòñÿ k ïðåäìåòîâ, k < m. Ñëó÷àéíàÿ
âåëè÷èíà X ðàâíà êîëè÷åñòâó òàêèõ ïðåäìåòîâ i, ÷òî i âûáðàí, à âñå åãî ñîñåäè íå
âûáðàíû. Íàéäèòå ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå X.

7. Â ãðàôñòâå Îðý èìååòñÿ íåñêîëüêî ãîðîäîâ, ñîåäèí¼ííûõ äîðîãàìè, ïðè÷¼ì èç êàæäîãî
ãîðîäà âûõîäèò ðîâíî òðè òàêèõ äîðîãè. Èíêâèçèòîð áðàò Ôðàíñóà ñòðàíñòâóåò ïî
ãðàôñòâó, èñêîðåíÿÿ åðåñü. Âûåõàâ èç ãîðîäà Ý, îí åäåò ïî äîðîãàì, ïðè÷¼ì ïîñëå êàæäîãî
ïîñåù¼ííîãî èì ãîðîäà îí ïîâîðà÷èâàåò ëèáî íàïðàâî, ëèáî íàëåâî ïî îòíîøåíèþ ê
äîðîãå, ïî êîòîðîé ïðèåõàë, è íèêîãäà íå ñâîðà÷èâàåò â òó ñòîðîíó, â êîòîðóþ îí ñâåðíóë
ïåðåä ýòèì. Äîêàæèòå, ÷òî ðàíî èëè ïîçäíî áðàò Ôðàíñóà âåðí¼òñÿ â ãîðîä Ý.

8. Ïóñòü A è B � ñèììåòðè÷íûå áèëèíåéíûå ôóíêöèè íà äâóìåðíîì âåùåñòâåííîì ïðîñòðàí-
ñòâå, ïðè÷¼ì A ïîëîæèòåëüíî îïðåäåëåíà, à B îòðèöàòåëüíî îïðåäåëåíà. Äîêàæèòå, ÷òî
ëþáàÿ íåïðåðûâíàÿ êðèâàÿ â ïðîñòðàíñòâå ñèììåòðè÷íûõ áèëèíåéíûõ ôóíêöèé, ñîåäèíÿ-
þùàÿ A è B, ñîäåðæèò ôóíêöèþ ñ âûðîæäåííîé ìàòðèöåé.


